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응답범주 보기카드 



3번 

① 

매우 신뢰 

② 

다소 신뢰 

③ 

거의 신뢰하지 않음 



4번 

매우 믿을 
수 없다 

매우 믿을 
수 있다 

0점 1점 2점 3점 4점 5점 6점 7점 8점 9점 10점 



5번 

① 

지원대상 

② 

협력대상 

③ 

경계대상 

④ 

적대대상 



6번 

① 

미국 

② 

일본 

③ 

북한 

④ 

중국 

⑤ 

러시아 



11번, 11-1번, 13번 

 
① 

새누리당 

② 

민주당 

③ 

통합진보당 

④ 

진보정의당 



12.1번 

① 새누리당 박근혜 후보 ④ 무소속 김순자 후보 

② 민주통합당 문재인 후보 ⑤ 무소속 김소연 후보 

③ 무소속 강지원 후보 ⑥ 무소속 박종선 후보 



21번 

최하층 최상층 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



29번 

가능성이 
전혀없다 

가능성이 
매우높다 

0점 1점 2점 3점 4점 5점 6점 7점 8점 9점 10점 



① 

전적 
으로 
찬성 

② 

상당히 
찬성 

③ 

약간 
찬성 

④ 

찬성도 
반대도 
아님 

⑤ 

약간 
반대 

⑥ 

상당히 
반대 

⑦ 

전적 
으로 
반대 

34번 



35번 

 ① 

전적으로  
옳지 않다 

② 

대부분 
옳지 않다 

③ 

때에 따라 
옳지 않다 

④ 

전혀 잘못되
지 않았다 



36번, 57번, 59번, 60번, 61번, 63번, 67번 

① 

매우 

동의 

② 

다소 

동의 

③ 

동의도 
반대도 
아님 

④ 

다소 

반대 

⑤ 

매우 

반대 



37번 

① 

매우 

동의 

② 

약간 

동의 

③ 

동의도 
반대도 
아님 

④ 

약간 

반대 

⑤ 

매우 

반대 



55번 

① 

매우 가깝게 
 

② 

다소 가깝게 
 

③ 

별로 가깝지 
않게 

④ 

전혀 가깝지 
않게 



56번 

① 

매우 중요 
 
 

② 

다소 중요 
 
 

③ 

별로  
중요하지  

않음 

④ 

전혀 
중요하지 

않음 



58번 

① 

매우 
자랑스럽다 

 

② 

약간 
자랑스럽다 

 

③ 

별로  
자랑스럽지 

않다 

④ 

전혀 
자랑스럽지 

않다 



62번 

① 

소수집단의 고유한 전통과 
풍습을 유지하는 것이 

사회에 더 좋다 

② 

소수집단이 전체사회에  
적응하고 섞이는 것이  

사회에 더 좋다 



65번 

① 이민자들은 자신들의 고유문화를 지켜야지 한국문화를 받아들여서는 안 된다 

② 이민자들은 자신들의 고유문화를 지키면서 동시에 한국문화도 받아들여야 한다 

③ 이민자들은 자신들의 고유문화를 포기하고 한국문화를 받아들여야 한다 



① 

전혀 
잘못 

대처하고 
있다 

② 

거의 
잘못 

대처하고 
있다 

③ 

별로 
잘못 

대처하고 
있다 

④ 

중립 
 

⑤ 

다소 
잘 

대처하고 
있다 

⑥ 

상당히 
잘 

대처하고 
있다 

⑦ 

전적으로 
잘 

대처하고 
있다 

70번 



70.1번, 71.1번, 72.1번, 73.1번 

① 자연재해 관련 위험 ⑤ 경제생활 관련 위험 

② 건강 관련 위험 ⑥ 정치 및 대회관계 관련 위험 

③ 생애주기 관련 위험 ⑦ 환경 관련 위험 

④ 사회생활 관련 위험 



① 

전적으로 
취약하다 

② 

상당히 
취약하다 

③ 

다소 
취약하다 

④ 

중립 
 

⑤ 

별로 
취약하지 

않다 

⑥ 

거의 
취약하지 

않다 

⑦ 

전혀 
취약하지 

않다 

71번 



① 

전적으로 
높다 

② 

상당히 
높다 

③ 

다소 
높다 

④ 

중립 
 

⑤ 

별로 
높지 
않다 

⑥ 

거의 
높지 
않다 

⑦ 

전혀 
높지 
않다 

72번 



① 

전적으로 
노출되어 

있다 

② 

상당히 
노출되어 

있다 

③ 

다소 
노출되어 

있다 

④ 

중립 
 

⑤ 

별로 
노출되어 
있지 않다 

⑥ 

거의 
노출되어 
있지 않다 

⑦ 

전혀 
노출되어 
있지 않다 

73번 



75번, 75.2번, 75.3번, 75.6번, 75.8번 

① 

거의 매일 
 
 

② 

일주일에 
두서너 번 

 

③ 

일주일에 
한번 정도 

 

④ 

일주일에 
한번 미만 

 



76.1번 

① 

6개월 미만 
 

② 

6개월 이상 ~ 
1년 미만 

③ 

1년 이상 ~ 
2년 미만 

④ 

2년 이상 
 



79번, 92번 

가장 낮다 가장 높다 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



81번 

① 

근로자의 실질적 
이익을 도모하는 

방향으로 운영되고 있다 

② 

조합 간부나 일부 근로자의 
이익을 도모하는 

방향으로 운영되고 있다 



① 

매우 
공헌 

② 

다소 
공헌 

③ 

중간 

④ 

별로 
공헌 
못함 

⑤ 

전혀 
공헌 
못함 

82.1번 



① 

매우 
많다 

② 

다소 
많다 

③ 

많지도 
적지도 
않다 

④ 

다소 
적다 

⑤ 

매우 
적다 

82.2번 



83번, 84번 

① 보수가 매우 많다 ④ 보수가 다소 적다 

② 보수가 다소 많다 ⑤ 보수가 매우 적다 

③ 많지도 적지도 않다 



85번 

아주 잘 못산다 아주 잘산다 

1 2 3 4 5 



86번 ① 내가 마땅히 받아야 하는 것보다 훨씬 더 적다 

② 내가 마땅히 받아야 하는 것보다 약간 더 적다 

③ 내가 마땅히 받아야 하는 것만큼 받고 있다 

④ 내가 마땅히 받아야 하는 것보다 약간 더 많다 

⑤ 내가 마땅히 받아야 하는 것보다 훨씬 더 많다 



88번 

① 초등학교 ⑤ 4년제 대학교 

② 중학교 ⑥ 대학원 석사 

③ 고등학교 ⑦ 대학원 박사 

④ 전문대학 (2·3년제) 



89번 ① 내 기술(기능·숙련) 수준에 비해 매우 낮다 

② 내 기술(기능·숙련) 수준에 비해 다소 낮다 

③ 내 기술(기능·숙련) 수준에 비해 낮지도 높지도 않다 

④ 내 기술(기능·숙련) 수준에 비해 다소 높다 

⑤ 내 기술(기능·숙련) 수준에 비해 매우 높다 



90번 

① 

전혀 잘  

맞지 않는다 

② 

다소 잘 

맞지 않는다 

③ 

중립 

④ 

다소 잘 

맞는다 

⑤ 

매우 잘 

맞는다 



91번 

① 

전혀 그렇지 

않다 

② 

별로 그렇지 

않다 

③ 

중립 

④ 

약간 

그렇다 

⑤ 

매우 

그렇다 



92번 

가장 낮다 가장 높다 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



93번 ① 부모님이나 형제자매 ⑥ 교사, 교수, 스승 

② 직계가족 이외의 다른 친척 ⑦ 고용주가 먼저 접촉 

③ 가까운 친구 ⑧ 공공 직업소개기관(고용안정센터 등) 

④ 그냥 아는 사람 ⑨ 사설 직업안내소(헤드헌터 포함) 

⑤ 학교(학원)의 취업알선 담당자 ⑩ 신문, TV, 생활정보지, 벽보 등 



93번 

(계속) 

⑪ 구직 포털 사이트(워크넷 포함) ⑯ 헤드헌터의 블로그나 미니홈피 

⑫ 해당 기업의 구인·채용 사이트 ⑰ 트위터 또는 페이스북 등 SNS 

⑬ 취업 정보교류 인터넷카페 ⑱ 인턴 사원으로 일을 시작하면서 

⑭ 학교나 학원의 취업 사이트 ⑲ 직장에 직접 찾아가서 

⑮ 취업 박람회 사이트 



94번 

① 

매우 

불만 

② 

약간 

불만 

③ 

중간 

④ 

약간 

만족 

⑤ 

매우 

만족 



“긴 설문에 응해 주셔서 대단히 감사합니다” 


